
四年级参考答案

一、填空题：

	1
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	3
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	9
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	78
	3
	9
	76
	20
	100
	480
	日
	2
	800


二、计算题：

11、99×101－98×100＋97×101－96×100

=101×196-100×194

=396
12、25×32÷14＋36÷21×25
=25×（32÷14+36÷21）

=25×（16÷7+12÷7）

=25×（16+12）÷7

=25×4

=100

三、解答题：

13、椅子：396÷（18+5×3）=12（元）

桌子：12×3=36（元）

14、20×8=160（分）

160-100=60（分）

60÷(8+4)=5(道)

15、2017÷3=
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16、（73-3-2）÷（2+1+1）=17（块）

乙：17+2=19（块）

丙：19+3=22（块）

甲：17×2-2=32（块）

17、每组的人数是：99÷33=3（人）

1名男生的共有5个小组

有2名或3名女生的共有18个小组

所以3名女生的有18-5=13个小组

全部是男生：13组

全部是女生：13组

1个男生：5组

所以男生有：2×2+13×3+1×5=48人

18、按时进行排列：30、23、18、17、14、12、8

因为3个2人各自单独工作，工效又相同，因此每人维修时间相等

即时间可以分为3组

A组：30、12

B组：23、17

C组：18、14、8

所以最长时间为42分

12+12+30=54

17+17+23=57

8+8+8+14+14+18=70

所以：181×11=1991（元）
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